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У роботі "Нової пошти"
стався збій: що відомо
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Чому не працює застосунок?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: у роботі "Нової пошти" стався збій (Getty Images)

У роботі "Нової пошти" вранці 16 квітня стався збій. Користувачі
масово не можуть скористатися мобільним додатком.

Про це повідомляє РБК-Україна.

Читайте також: "Нова пошта" підвищує тарифи: скільки
доведеться платити за посилки

Клієнти скаржаться, що додаток "Нової пошти" не
завантажується, а в особистий кабінет неможливо зайти.

Також неможливо додзвонитися до оператора.

Компанія наразі не повідомляла про причини збою.

Оновлено 10:05

У комапанії повідомили, що сервіси "Нової пошти" тимчасово не
працювали через технічний збій

Наразі роботу всіх сервісів відновлено.

Новини "Нової пошти"

Нагадаємо, оператор поштового зв’язку, компанія "Нова пошта"
підвищила тарифи на доставку посилок з 13 квітня.

У компанії зазначили, що це рішення обумовлене необхідністю
привести вартість послуг у відповідність до актуальних умов
роботи.

Йдеться про зростання вартості пального, енергоносіїв, послуг
партнерів і загального операційного навантаження.

Також раніше ми повідомляли, що у додатку "Нової пошти"
з'явилася нова функція - мультиномер. Вона дозволяє стежити
за різними замовленнями практично одночасно.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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